

教學特優教師 鄧玉英

引導學生關懷社會 建立積極態度



學院的同學合作，並且各組得想辦法找企業進行訪談。」

探索之域 • 網路校園動

本校於 102 學年度第二學期共計開設 5 門同步遠距教學課程，分別為本校主編未來所副教授陳瑞貴之「社會未來」，以及收播世新大學「愛情心理學」、政治大學「數位傳播與文化」、交通大學「歐洲文化導論」及「當代世界：環境危機與生態永續」等 4 門課程。課程進行方式為利用 I501、I601 遠距教學教室配備之視訊會議系統設備，與他校師生進行即時課程教學活動及影音互動，請有意願的同學踴躍進修。(資料來源/遠距組)

引導學生關懷社會 建立積極態度

傍晚時分陽光卻如此炫目，直率如她地照向炯炯有神的雙眼，身後掛著「反核」大字眼的淨白布旗，「社會關懷不單單是到養老院服務，而是關切充斥周遭所發生的事」，獲頒第 101 學年度教學特優教師的教育學院通核中心講師鄧玉英揮著雙臂訴說著。

資傳短片《脫光光》奪 趨勢科技線上影片競賽雙冠

【記者陳安淡水校園報導】本校資傳系學生近日組隊參與由趨勢科技與趨勢教育基金會共同舉辦的「趨勢科技網路與我 What's Your Story?」線上影片競賽，自馬來西亞、菲律賓、新加坡、臺灣等共 113 件參賽作品中脫穎而出，以 56 秒創意短片《脫光光》一舉獲得臺灣區及亞太區雙料冠軍，抱走新臺幣 5 萬元及 5 千美元的高額獎金！

的作品。對此，組長黃紀軒說：「感謝系上老師賴治怡課堂中告知此競賽，我們才自發性組隊參加，得獎真的既高興又幸運，非常驚喜最後的結果！」

客」也皆臺灣區比賽中奪得佳作。對於學生積極參與校外比賽，資傳系兼任講師賴治怡表示，雖比賽規模不是特別大，但願意初步接觸與嘗試，且獲得如此佳績值得鼓勵，希望學生持續努力未來參與更大規模賽事。



資傳三陳冠群(左一)陳效伊(左二)、黃紀軒(左三)及孫霽柏(左四)獲得「趨勢科技網路與我 What's your story?」線上影片競賽雙料冠軍贏得高額獎金。(攝影/羅廣群)

進步獎申請開跑 學發組獎金再加碼

【記者蘇靖雅淡水校園報導】學業成績進步獎申請開跑囉！進步獎種類分為「自我預期獎」、「個人精進獎」，以及團體組的「同舟共濟獎」，其中「同舟共濟獎」最高額獎金為上學期的 2 倍！

校友團圓 執導《總舖師》 HIGH 翻柏林影展

【記者陳安淡水校園報導】由本校教資系(現為資圖系)校友陳玉勳執導的賣座國片《總舖師》熱度延燒海內外，該片於 12 日在第 64 屆柏林影展美食單元放映，喜劇橋段無文化隔閡，HIGH 翻全場，更獲該美食單元主席湯瑪斯·史卓克譽為本屆美食單元最佳電影。

新加坡理工學院 資傳系交流

【記者陳安淡水校園報導】新加坡理工學院(Singapore Polytechnic Design School)由教師 Sarah Michelle Lee 帶領 18 名設計科學生，於 17 日蒞校參訪本校資傳系，兩校學生交流對話，場面溫馨且展現國際化。

孫蓓鈺表示，很高興有機會接待國外朋友，讓自己與學生接觸不同國界下的教育，並且互相交流學術知識，而在會後也與 Sarah Michelle Lee 討論及未來雙方合作的計畫，或許將來能與新加坡理工學院有更深入的交流。

資傳研一許博則表示，因為與新加坡學生以英語對話，才發現自己外語能力的不足，也深感臺灣年輕學子在人際相處和溝通方面相對較薄弱，期望未來能針對此加強，以提升自我國際競爭力。

社團招生擺攤 花招百出

【記者楊宜君淡水校園報導】甫一開學，有 20 多個社團在海報街進行招生擺攤，儘管氣候陰晴不定，但每個社團都使出渾身解數，發揮社團特色吸引有興趣的同學加入社團。

谷回侑以 奪《星光大道》季軍

【記者李亞庭淡水校園報導】保險系校友谷回侑以日前參加《Nubia 華人星光大道 3》選秀歌唱節目總冠軍賽中，以唱跳演唱蔡依林的「Don't Stop」，及第二階段演唱張惠妹的「Open your eyes」奪下季軍寶座！



本報資料照片(圖/谷回侑以提供)

大陸自費研修生 體驗淡江生活

【記者劉昱余淡水校園報導】成人教育部於 17 日舉行大陸地區研修生歡迎座談會，在驚聲國際會議廳和 69 位來自大陸地區學生進行座談與互動。

林學院也由教務處副處長劉曉英，及該校人才交流中心主任喬小安也蒞臨本校一同參與，了解相關事項。座談會中，各系所師長與學生相互交流，讓陸生們都獲得了許多校園資訊。



大陸地區研修生：公行系韓嘉妮(左一)、法文系李嘉妮(左二)、公行系余晨曦(左三)至本校念書，走訪校園體驗淡江生活。(攝影/林俊耀)

第一屆蘭陽校園校友會成立

【記者呂柏賢臺北校園報導】上月 17 日下午在臺北校園舉辦第一屆蘭陽校園校友會成立大會，校友服務暨資源發展處執行長彭春陽、

資創系系主任武士戎、觀光系系主任葉劍木、政經系系主任包正豪、英美系專任助理教授王蔚婷，及系所友會聯合總會會長孫瑞隆、

監事長李述忠、秘書長游婧靈等長官與校友則有約 40 人出席，會中也票選出第一屆會長與 3 位副會長，本屆會長由政經系校友吳知諭當選，副會長則分別是資訊創新與科技學系校友周育新、國際觀光管理學系校友吳哲翰、英美語言文化學系校友李昱霖。

新任二級主管專訪 王英宏帶領遠距組 打造遠而無距、密切互動的網路時代

◎學歷：淡江大學資訊工程博士
◎經歷：淡江資訊工程學系教授兼主任
資訊工業策進會助理工程師

【記者林好蘋專訪】高瘦的身材，臉上總是掛著親切的笑容，他是今年 2 月 1 日新上任的遠距教學發展組組長，資工系教授王英宏。於本校服務已長達 20 年頭的他，將以資訊工程背景專長加入遠距組行列，並以「精進和活絡本校網路校園」為首要目標。

名詞，不難看出他對資訊領域多年的熱衷與投入，這是因為在王英宏的成長歷程中，已經深深和「資訊人」畫上等號，就讀大學期間，他發現電腦資訊工程領域在寫程式與設計程式的過程中能訓練人的邏輯與思維，能夠在人際溝通和書面撰寫上更加有條理，對於往後的研究工作上有很大的實質上的幫助，自中原大學資訊工程學系畢業後，進了資訊工業策進會工作兩年，希望進修自我，便決心重返校園，攻讀本校資訊工程學系的碩士學位。

的力量找回來，也凝聚系友感情，「至今成效相當好，現在每年的系友回家活動都舉辦得很熱烈！」

王英宏自我期許，「希望能將過去經驗應用於遠距組，提供更多網路資源給師生職員使用，打造遠而無距、密切互動的網路教學時代。」



王英宏期許能將過去經驗應用於遠距組，打造遠而無距、密切互動的網路教學時代。(攝影/鄧翔)